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Brak hazreti Fatime i hazreti Alija

Vrijeme za udaju

Kada je sunce ljepote zasijalo na nebesima poslanstva i mjesec savršenosti postade pun na''
horizontu uzvišenosti, zore-misli stigoše do nje i pogledi izabranih poželješe da posmatraju
njenu ljepotu. Tada su vođe Muhadžira i Ansara tražile da je ožene, ali poslanik Muhammed,
s.a.v.a., ih sve odbi rekavši: 'Čekam Allahovu komandu vezanu za njenu udaju.' ''Jedan ashab
dođe do imama Alije, neka je Allah zadovoljan njime, i reče: ''Šta te sprječava da oženiš Fatimu

?'' 
''Bojim se da mi je on, s.a.v.a., (Poslanik) neće dati.'', odgovorio je Ali.-''Ako je tebi ne da, onda
ko bi je mogao oženiti?'', reče ashab, ''Ti si mu najbliži od svih Allahovih stvorenja ...'' Kada je,
imam Ali, a.s., pitao poslanika Muhammeda, s.a.v., za Fatiminu ruku, on je rekao: ''Ali, mnogo
ljudi je pitalo prije tebe i ona ih je sve odbila - znakovi negodovanja su bili jasni na njenom licu.
Sačekaj dok ti ne donesem odgovor.'' Fatima nije trebala da pita o Alijevom zanimanju,
osobinama,ponašanju, godinama ... . Ona je znala o izvrsnosti njegovog karaktera i dugom
služenju islamu i njenom ocu. Zbog toga joj je Poslanik samo rekao: ''Fatima, ti znaš odnos
Alija ibn Ebu-Taliba prema nama i njegovu predanost islamu. Molio sam Allaha da ti za muža



da najboljeg čovjeka i najdražeg Njemu.Sada je on (Ali) izjavio da želi da te oženi, šta kažeš na
to?'' Fatima ne odgovori, niti pokaza ikakav znak negodovanja, tako da se Poslanik, s.a.v.,
podiže i reče: ''Allah je najveći! Njena šutnja je slaganje.'' Poslanik, s.a.v., je pitao Alija, a.s.: ''Da

li posjeduješ išta što bi mogao dati kao mehr (miraz) da oženiš Fatimu ?'' 
''Tako mi Allaha, ni jedna stvar nije kod mene, a da ne znaš o njoj'' - odgovorio je Ali - ''Ono što
posjedujem je sablja, štit i kamila, koju koristim za navodnjavanje.'' Poslanik, s.a.v., reče: ''Ali, ne
možeš biti bez sablje, jer ti treba da se zaštitiš od Allahovih neprijatelja. Što se tiče kamile, ona
ti treba da navodnjavaš palmina stabla i održavaš porodicu, i trebaš je za prevoz. Ali, prihvatam
štit kao mehr od tebe. Idi, prodaj ga i donesi novac.'' Amirul Mu'minin je prodao štit za 480 ili

 .500 dirhama i donio novac poslaniku Muhammedu, s.a.v.a

Uzoran i sretan brak

Piše u El-Biharu uz autoritet Manakiba da je imam Ali,-a.s., rekao: ''Tako mi Allaha, nikad
nisam naljutio Fatimu ili je prisilio da uradi nešto što nije željela, a ni ona me nije nikad naljutila
ili odbila poslušati. U stvari, kada sam je gledao, potištenost i tuga bi nestajali iz mog srca.'' El-
Ajaši u svom tefsiru prenosi da je imam Bakir, a.s., rekao: ''Fatima je preuzela na sebe brigu o
kućnim poslovima, spremanju hrane i čišćenju kuće. Za uzvrat, Ali je preuzeo na sebe da radi
sve vanjske poslove, kao što je donošenje drva za ogrjev i nabavka hrane.'' Imam Ali, a.s., je
rekao: ''Jednom je Allahov Poslanik, s.a.v.a., došao kod nas kada je Fatima sjedila blizu
ognjišta na-kome se kuhao lonac, a ja sam prebirao grah. Kada nas je ugledao, rekao je: 'Ebul
Hasane!''-''Izvoli, Allahov Poslaniče!'' - rekao sam. ''Slušaj me dobro, jer ne kažem ništa nego
Božiju riječ: nema čovjeka na zemlji koji pomaže ženi pri kućnim poslovima, a da mu se ne
upišu godine u kojima bi postio svakog dana i klanjao čitave noći. Broj takvih godina je jednak

''.broju dlaka na njegovom tijelu

Fatima u ajetu o Rodbinskoj vezi

Reci: 'Ne tražim za ovo nikakvu drugu nagradu od vas, osim ljubavi rodbinske.''A''
umnogostručićemo nagradu onome ko učini dobro djelo, jer Allah zaista mnogo prašta i
blagodaran je.''  (Kur'an 42 : 23)  Kada je ovaj ajet bio objavljen neko je upitao: ''Allahov
Poslaniče, ko je ta rodbina koju smo obavezni da volimo?'' Poslanik, s.a.v, je odgovorio:
''Fatima, Ali i njenih dvoje djece.''- Tabari i Ibn Hidžr prenose da je poslanik Muhammed,
s.a.v.a., rekao: ''Znajte da vam je Allah naredio da volite moju rodbinu (Ehli bejt), i za njih ću vas
pitati na Sudnjem danu.''- Džabir ibn Abdullah kaže: ''Jedan beduin dođe Poslaniku, s.a.v.a., i



reče: 'Muhammede, objasni mi islam.' 
''Svjedoči da nema boga osim Allaha, kojem se ništa ne može pridružiti; i da je Muhammed
Božiji rob i Njegov Poslanik.' 'Da li tražiš neku nadoknadu od mene?'', upita beduin. 'Nikakvu,
osim ljubavi rodbinske'', Poslanik je odgovorio. 'Moje ili tvoje rodbine?', upita beduin.-'Moje.' -

.odgovori Poslanik, s.a.v.a


